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#ODLUKE SU NA JAVNOM SAVJETOVANJU#

Puljani će od 1. siječnja imati besplatne vrtiće za oko 1750 djece u gradskim ali i privatnim

vrtićima koji su s Gradom potpisali sporazum o jednakim uvjetima za djecu. Uz to povećavaju se

subvencije preostalim vrtićima ali i roditeljima za djecu o kojoj brigu vode dadilje. To bi gradski

proračun, odnosno sve građane Pule, koštalo oko 2 milijuna eura u 2026. godini. a odluka će se

naći pred vijećnicima  Gradskog vijeća u prosincu.

Na stranicama Grada mogu se naći i detalji a otvorene su i e-konzultacije o Nacrtu prijedloga

Odluke o mjerilima za naplatu usluga predškolskih ustanova kojima je osnivač Grad Pula.

- Grad će u cijelosti financirati iznos pune mjesečne cijene boravka djeteta u Dječjem vrtiću u

redovnim programima koji su 10-satni program (cjelodnevni boravak) i 6-satni program

(poludnevni boravak) pod uvjetom da roditelji imaju prebivalište na području Grada ili status

stranca sa stalnim ili privremenim boravkom na području Grada. Cijena boravka djeteta u

Dječjem vrtiću biti će besplatna za redovni 10-satni i 6- satni program”.

Besplatne vrtiće neće imati djeca i roditelji u četiri privatna vrtića koji nisu dogovorili primjenu

istih uvjeta kao i u gradskim vrtićima no njima će biti povećan iznos mjesečne subvencije s 285

na 397 eura po djetetu. U ta četiri vrtića je oko 200 mališana. 

Roditelji koji imaju prebivalište na području druge jedinice lokalne samouprave plaćaju punu

mjesečnu cijenu za usluge dječjeg vrtića u iznosu od 397 eura za 10-satni, odnosno 198,50

eura za 6-satni program.

Ukoliko roditelji odluče upisati dijete u program odgojnoobrazovnog rada prema koncepciji

alternativnih pedagogija u cjelodnevnom 10-satnom trajanju (npr. Montessori ) ili u program

obogaćeni specifičnim odgojno obrazovnim sadržajima u cjelodnevnom 10-satnom trajanju

(sportski program, strani jezik ili drugi program), korisnici usluga plaćaju Dječjem vrtiću iznos

sukladno odluci upravnog vijeća koji ne može biti veći od 40 eura“, stoji u obrazloženju odluke.

Subvencije i za djecu kod dadilja

Na javnom savjetovanju je i Odluka o pravu na subvenciju za troškove čuvanja, brige i skrbi o

djeci u dobi od 12 mjeseci života pa do polaska u osnovnu školu u obrtima koji obavljaju

djelatnost dadilje.

Roditelji ostvaruju pravo na subvenciiju ukoliko su ispunjeni slijedeći uvjeti:

- da dijete i roditelji s kojim dijete živi u kućanstvu imaju prijavljeno prebivalište na području

Grada ili status stranca sa stalnim ili privremenim boravkom na području Grada;

- da su oba roditelja zaposlena;

- da dijete nakon provedenog upisnog postupka u predškolske ustanove, radi ograničenih

smještajnih kapaciteta ili nemogućnosti upisa zbog starosne dobi djeteta iz članka 2. ove

Odluke, nije upisano u nijednu predškolsku ustanovu.

 Grad će roditeljima koji ispunjavaju uvjete isplaćivati mjesečnu subvenciju za 10-satnu uslugu

obrta s djelatnošću dadilje u iznosu od 200 eura po djetetu, počevši od prvog dana slijedećeg
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mjeseca od dana dostave zahtjeva, a najduže do početka slijedeće pedagoške godine.

Iznos odobrene subvencije isplaćuje se na žiro račun obrta u koje je dijete upisano temeljem

dostavljenih računa obrta i mjesečnih evidencija nazočnosti djece ovjerenih potpisom ovlaštene

osobe.

Savjetovanja s zainteresiranom javnošću otvorena su do 29. studenog 2025. (iPress)
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